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Висвітлення діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування Чернігівського району 

Економічна ситуація, що склалася в державі, змушує КП «Чернігівводоканал» діяти ви-
ключно в рамках чинного законодавства, в тому числі, вдаватися до непопулярних за-
ходів, без яких, на жаль, підприємство не може гарантувати стабільного забезпечення 
водою 300-тисячного міста.

На прохання Киїнської сільської ради, з 1 верес-
ня 2016 року КП «Чернігівводоканал» забезпечує 
водопостачання села Жавинка за умови: 

– укладання договорів між кожним домо-
господарством села Жавинка та КП «Черні-
гівводоканал»;

– 100-відсоткове встановлення лічильників 
холодної води у всіх домогосподарствах.

Щоби забезпечити 100-відсоткове встановлен-
ня лічильників, Киїнська сільська рада 6 скли-
кання прийняла рішення від 14 липня 2015 року 
№31 і затвердила «Програму реформування та 
розвитку водопровідно-каналізаційного госпо-
дарства Киїнської сільської ради 2015-2017 рр.», 
на підставі якої було закуплено прилади обліку 
холодної води. Ці прилади жителям села Жа-
винка видаються безкоштовно.

Щодо укладення договорів на постачання хо-
лодної води, то тут абонентський відділ КП 
«Чернігівводоканал» доклав максимум зусиль, 
щоб зі свого боку забезпечити виконання ці-
єї умови.

На жаль, станом на 1 грудня 2016 року умови, за 
яких було забезпечено водопостачання села Жа-
винка жителями населеного пункту, не виконані.

Із 220 приватних домогосподарств:
– договори на постачання холодної води укла-

ли тільки 76;
– прилади обліку на холодну воду встановили 

69 домогосподарств;
– оплачують за спожиту воду лише 65 домо-

господарств.
Звертаємо увагу на те, що послуги з водопо-

стачання надаються приватним господарствам 
виключно на підставі договорів, укладених з КП 
«Чернігівводоканал», та за умови своєчасної спла-
ти наданих послуг.

Але вже кілька місяців поспіль, через відсут-
ність оплати жителями Жавинки, КП «Чернігів-
водоканал» несе збитки, які унеможливлюють 
гарантоване забезпечення водою громади Чер-
нігова, яка, по суті, є власником КП «Чернігівводо-
канал». Така ситуація не є нормальною і має бути 
вирішена в найкоротші терміни.

Для врегулювання взаємовідносин та взаємо-
розрахунків, жителі Жавинки мають терміново 
укласти договори з КП «Чернігівводоканал» на 
постачання холодної води, сплатити усі вистав-
лені рахунки та встановити лічильники холод-
ної води.

КП «Чернігівводоканал» звертається до всіх жи-
телів села Жавинка з проханням з’явитися до або-
нентського відділу підприємства до 15 січня 2017 
року та укласти договори на постачання холодної 
води відповідно до чинного законодавства.

Щоб оформити договір, потрібно  надати такі 
документи:

– довідку про склад сім’ї (видається сільрадою);
– копію 1-ї сторінки паспорта власника оселі;
– копію ідентифікаційного кода.
Також щоби зменшити економічне навантажен-

ня при оплаті послуг за водопостачання, реко-
мендуємо встановити прилади обліку холод-
ної води, які можна безкоштовно отримати в 
Киїнській сільській раді.

Нагадаємо, що нарахування при сплаті без ін-
дивідуального приладу обліку, в залежності від 
ступеня благоустрою будинку, в середньому ста-
новить 32,58 грн/міс. за одного зареєстрованого 
в помешканні. Окрім того, додатково за утриман-
ня худоби нараховується 250,18 грн/гол. У літні 
місяці додатково нараховується плата за полив 
– 462,67 грн/сотка площі, що поливається, при 
цьому вартість 1 м3 води при встановленому лі-
чильнику становить 8,568 грн.

Домогосподарства села Жавинка, які не укла-
ли договорів на постачання холодної води з КП 
«Чернігівводоканал» або не сплачують за вистав-
леними рахунками – не є абонентами підприєм-
ства й будуть відключені від споживання послуги, 
яку надає комунальне підприємство Чернігівської 
міської ради, 20 січня 2017 р.

Довідку з питання підключення до послуг КП 
«Чернігівводоканал» можна отримати за телефо-
нами абонентського відділу: 614-662, 673-000. 
Або звертайтеся за адресою: м. Чернігів, вул. 
генерала Бєлова, 2 (час роботи: з понеділка по 
четвер – з 8 до 17 год., у п’ятницю – з 8 до 16 год.).

С. М. МАЛЯВКО,
директор КП «Чернігівводоканал»

 •НИЗЬКИЙ УКЛІН

Спасибі  
за щедре серце

Рада ветеранів Шестовиці від усього 
серця дякує місцевим благодійникам-під-
приємцям Валентині Лугині, Юрію Матвій-
чуку, Олені Книзі, Валерію Омеляненку, 
Роману Касьянову за неоціненну допо-
могу. Упродовж року за їхньої підтримки 
ми змогли організувати невеличкі душевні 
свята з подарунками й квітами до днів на-
родження 26-ти наших місцевих поважних 
ювілярів. Нехай Бог береже вас і ваші ро-
дини та допомагає у всьому.

Андріївський 
Миколай

Андріївський підприємець Юрій Чистя-
ков від Миколая Чудотворця передав по-
дарунки 22 малюкам дитсадка «Янголят-
ко» та 22 учням початкової школи. Такому 
сюрпризу зраділи й малеча, і їхні батьки, 
за що від усієї душі дякують меценату, а та-
кож директору школи Тетяні Безлюдній за 
організацію справжнього казкового свята.

Любов РЯБОКОНЬ,
голова батьківського комітету

Звернення керівництва 
КП «Чернігівводоканал»
Шановні жителі села Жавинка!

Колектив Старобілоуської амбулаторії 
загальної практики сімейної медицини ви-
словлює щиру подяку волонтерові Кор-
пусу миру Каелу Колду за придбання та 
встановлення новеньких вхідних дверей. 
Спасибі Вам за розуміння та небайдужість! 
Довгої та щасливої долі, наснаги, неви-
черпного натхнення, любові та достатку 
у Вашому домі! Памятайте: наші двері та 
серця завжди відчинені для Вас.

Двері відчинені...

 •УТОЧНЕННЯ
У минулому номері сталася помилка. 

У списку депутатів сільських, селищних 
та міських рад об’єднаних територіаль-
них громад і відповідних сільських, се-
лищних та міських голів М.-Коцюбин-
ської виборчої комісії по одномандатно-
му виборчому округу №6 обрано Сергія 
Володимировича Бабича, а по одноман-
датному виборчому округу №8 – Кате-
рину Григорівну Бабич.

* * *
У статті про освоєння коштів фон-

ду депутатів районної ради депутат На-
дія Галковська виділила 20 тис. грн на 
встановлення енергозберігаючих вікон 
у Рудківській ЗОШ.

Закінчення. Початок на 1-ій стор.
У вівторок Валерій Куліч зустрів-

ся з жителями Олишівки, Смолян-
ки та Красилівки, щоби знизити гра-
дус невдоволення людей. Нагадаємо, 
вже не перший місяць олишівці та 
їхні сусіди намагаються об’єднати-
ся. І жителі Смолянки Куликівського 
району, і красилівці з Козелецького 
хочуть створити громаду з центром 
у Олишівці. Уже відбулися громад-
ські обговорення, люди висловили 
свою позицію, на виконкомах сіль-
ських рад прийнято рішення приєд-
натися до олишівців. Утім, щодо Кра-
силівки є деякі питання, адже начеб-
то люди за об’єднання, а сільський 
голова проти.

Щоби справа зрушила з місця, 
проект створення громади має по-
годити голова облдержадміністрації. 
А потім направити його на затвер-
дження Кабінету Міністрів України. 
Проти Олишівської громади – зако-
нодавство. Як уже писав «НК», закон 
про об’єднання дозволяє перетина-
ти межі районів, закон про вибори 
– забороняє. Виправити цю правову 
колізію мав би законопроект №4676 
«Про внесення змін до деяких зако-
нодавчих актів України щодо умов 
зміни меж районів у процесі добро-
вільного об’єднання територіальних 
громад», проте народні депутати не-
щодавно його не підтримали (про це 
також писала наша газета).

Утім олишівці вважають, що вин-
ні саме місцеві чиновники, тому 
щоби звернути увагу на питання, 
минулої суботи вийшли з плаката-
ми на трасу міжнародного значен-
ня Чернігів-Київ, де на півтори го-
дини призупинили рух транспорту. 
Громадський протест зібрав до 70 
чоловік, приїхали керівники райо-
ну та області. Не всі водії автівок і 
вантажівок сприйняли таку акцію 
позитивно, було чути обурення й 
лайку. Проте протестувальники не 

зважали на аргументи й не дозво-
лили проїхати жодному.

Щоби зняти соціальну напругу й 
пояснити людям, із яких причин об-
ласна державна адміністрація досі 
не погодила проект створення Оли-
шівської громади, Валерій Куліч по-
обіцяв зустрітися з жителями насе-
лених пунктів. Бажаючих виявилося 
стільки, що актова зала Олишівсько-
го будинку культури ледь умісти-
ла, – понад 400 чоловік, де були 
представники із трьох сіл, керівни-
ки району, журналісти.

Голова обласної адміністрації по-
яснив законодавчі моменти, а також 
повідомив, що у подібній ситуації 
опинилися десь 16 громад України. 
Єдиний вихід для всіх – чекати, поки 
Верховна Рада ухвалить законопро-
ект №4676. А також пообіцяв надати 
громаді «гарантійний лист», у якому 
засвідчить всіляку підтримку проце-
сам децентралізації в Олишівці.

Подію прокоментував голова ра-
йонної ради Олександр Ларченко, 
який разом із головою райдержад-
міністрації Віктором Коржом брав 
участь у заході.

– Сьогоднішня подія мене пора-
дувала. Я побачив оте громадянське 

суспільство, що є одним із стовпів 
демократії, воно проявилося в Оли-
шівці. Можливо, спосіб перекриття 
траси не найкращий, але результа-
тивний. Людям не байдуже, як і що 
буде. На відміну від інших частин 
району, де щось чекають, тут ба-
чать якусь перспективу і прагнуть 
управляти своїм життям. Із розмов, 
які відбулися з людьми вже об’єдна-
них громад, в Олишівці чи не най-
більше розуміння, якою має бути 
така громада.

Заслуговує на повагу вчинок го-
лови обласної державної адміні-
страції, я нікого із його колег не 
уявляю на отакій відвертій, прямій 
і нелегкій розмові. Він приїхав із 
аргументами, із відповідями на всі 
питання, які йому можуть постави-
ти. Не кожен керівник так уміє. Його 
люди почули, і він людей почув. Вла-
да не повернулася спиною. Цим я 
дуже задоволений. Дуже було влуч-
но сказано губернатором, що по-
зитивом є й те, що в залі не було 
політичних прапорів. Це вже певна 
зрілість соціуму.

Наталка СОЛОДАШКО

 •ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ТРИВАЄ

«Олишівській громаді бути», –  
 запевнив Валерій Куліч

 •ХТО НЕ ЗВІТУВАВ?

Збільшити 
надходження 
 до бюджетів

За результатами співбесіди голо-
ви Чернігівської районної державної 
адміністрації Віктора Коржа із сіль-
ськими та селищними головами що-
до формування показників місцевих 
бюджетів, було підписано відповідне 
доручення, згідно з яким очільники 
громад мали надати інформацію що-
до кількості опорних ліній електро-
передач (із зазначенням виду опор), 
розташованих на землях державної 
та комунальної власності як у межах 
населених пунктів, так і поза ними.

Станом на 27 грудня прозвітували 
про виконання доручення виконкоми 
30 сільських і селищних рад. Не на-
дійшла інформація із Ведильцівської, 
Жеведської, Іванівської, Ковпитської, 
Мньовської, Пакульської, Роїщенської, 
Смолинської, Трисвятськослобідської, 
Андріївської, Вознесенської сільських 
та М.-Коцюбинської, Гончарівської се-
лищних рад.

Просимо керівників у найкорот-
ші терміни поінформувати про вико-
нання доручення, котре сприятиме 
збільшенню фінансових надходжень 
до бюджетів.

Ірина ТРУБА,
начальник управління 

агропромислового розвитку ЧРДА

 •ДЛЯ ОПРИЛЮДНЕННЯ
ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА 

ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
  ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

  ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ
  Н А К А З

18.11.2016 року №70, м. Чернігів
Про затвердження Інструкції 

з підготовки бюджетних запитів 
за програмно-цільовим методом

Відповідно до вимог частини третьої 
статті 75 Бюджетного кодексу України, пунк-
ту 4 розділу 3 Положення про фінансове 
управління районної державної адміністра-
ції, затвердженого розпорядженням голо-
ви Чернігівської районної державної адміні-
страції від 07 жовтня 2013 року №351,

НАКАЗУЮ:
1. Затвердити Інструкцію з підготовки бю-

джетних запитів за програмно-цільовим ме-
тодом (далі Інструкція), що додається.

2. Начальникам бюджетного відділу Ле-
щенко Н. О. і відділу планування доходів та 
аналізу виконання бюджету Жданюк І. А.:

2.1. Довести зазначену Інструкцію до ві-
дома відповідних розпорядників бюджетних 
коштів районного бюджету для керівництва 
в роботі.

2.2. Відповідно до статті 75 Бюджетно-
го кодексу України забезпечити аналіз бю-
джетних запитів розпорядників районного 
бюджету та підготувати пропозиції по вклю-
ченню показників цих бюджетних запитів до 
проекту районного бюджету.

2.3. Забезпечити аналіз показників про-
ектів сільських та селищних бюджетів з ме-
тою їхнього включення до зведеного бюдже-
ту Чернігівського району.

3. Відділу бухгалтерського обліку та звіт-
ності фінансового управління забезпечити 
надання цього наказу на державну реєстра-
цію до Головного територіального управлін-
ня юстиції у Чернігівській області.

4. Визнати таким, що втратив чинність, 
наказ фінансового управління Чернігівської 
районної державної адміністрації від 22 
грудня 2015 року №61 «Про затвердження 
Інструкції з підготовки бюджетних запитів до 
проекту бюджету району», зареєстрований у 
Чернігівському районному управлінні юсти-
ції 28 грудня 2015 року за №7/153.

5. Цей наказ набирає чинності з дня його 
офіційного оприлюднення.

6. Координацію та контроль за виконан-
ням наказу покласти на заступника началь-
ника фінансового управління, начальника 
бюджетного відділу Лещенко Н. О.

Л. І. ПОТАПЕНКО,
начальник фінансового

управління райдержадміністрації  
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